Acknon 1

‘Eva Blwtixd mmheontind dixtuo yenowonoinoe wa ouddo and 60 trhhebeatéc yia v epeuvrioet
noLo and €21 BlapopeTixd TnheonTixd Tpoypduuata teotiovy. To arnoteréouata tou nhge Aoy Ta
edic:
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Mropolue va ouunepdvouue oe eninedo onuavuxdtnrac (e.0.) a=5% 61l oL tmheBeatéc npotuoly
elloov dha ta tpoypduuate; Elval (Sl v andpaot, uac oe €.0. a=10%; (vcx oxo)\m'coara) [Towo elvat

t0 p-value tou ehéyyou;
Aoknon 2
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Evac epeuvntiic, Yo vor UEAETAOEL T1] GYEOT) AVAMEST GTO QU0 X0l TO YROUX TWY LAAAOY, EREAELE

tuyaia 300 dtoua xar thge Ta axdioula anotehéouaTa:

Xeouo Madhidv
dolo Mavpa Kaotavd Zoavid  Kédxxva
"Avdpec 32 43 16 9
Tuvaixec 55 65 64 16

MTmopoULE VA CUUTTEPAVOULE O€ eMimedo onuavtikotntac (€.0.) a=10% OTL yla Tov TANBUGHO aUTOV 0
Aoyoc¢ Twv Maupwv mpoc ta Kaotava mpog ta Zaved mpog ta Kokkiva poAALd sivat 4:6:4:2; Eival iSta n
anodacn oag o€ £.0. 5%;



